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Michelson-Morley deneyi;
[. Ether denilen ortamin yoklugu
[I. Isik hizinin ortama goére degismesi
[ll. Isik hizinin goreli olmadigi

yargilarindan hangilerinin dogrulugunu kanitlamigtir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.

D) Ivell. E) I ve lIl.

Einstein'nin 6zel gorelilik kurami igin;
I. Isik hizi farkh ortamlarda degeri degisir.

[I. Fizik yasalar tim eylemsiz referans sistemlerinde
aynidir.

[lI. BUtn eylemsiz referans sistemlerinde isik hizi aynidir.

yargilarindan hangileri kuramin dayandigi temel
kabullerdendir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.

D) lvell E) Il ve lll.

19. yy sonlarina dogru klasik fizigin agiklamakta eksik
kaldig! fiziksel olaylar aciklayabilmek icin 1905 yilinda
Albert Einstein 6zel gorelilik kuramini ortaya att.

Bu kuram;

[.  uzunlugun mutlak olmadigi

[I. 151k hizinin sabit oldugu

[ll. zamanin mutlak oldugu
yargilardan hangilerinin dogru oldugunu ifade eder?
B) Ivell. C) lvelll.

E) I, Il vellll.

A) Yalniz Il.
D) Ilve lll.
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4.

Klasik fizik ile modern fizik arasindaki farklar;
I. dalgalarin tanecik 6zelligi gostermesi,
II. enerjinin kesikli olusu,
lll. parcaciklarin dalga 6zelligi gostermesi
verilenlerden hangileridir?
A) Yalniz I.

B) Yalniz II. C) Yalniz lll.

D) Ivelll. E) Il ve lll.

Durgun haldeki X halkasi ve Y kare levhasi gosterilen
yonlerde yuksek hizlarda hareket ettiriliyor.

X Y

Buna gore yliksek hizlarda hareket eden cisimlerin
goriniumleri nasil olur?

X Y
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N o
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Ozel gorelilik teorisine gore;
I. uzunluk,
1. 1sik hizi,
[ll. zaman

niceliklerinden hangileri mutlak degildir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.

D) 1velll. E) Il ve III.
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C 10. Wien yer degistirme yasasina gore, sicaklik arttikca;

7. Ug uzay araci sirasiyla i, , £ Isik hizi ile hareket
4 2 I.  Dagilmin tepe noktasi daha kisa dalga boylarina

ederken araglar icindeki gézlemciler tekrarlanan bir ola- S
dogdru kayar.

yin sUresini sirasiyla At,, At,, At, olarak ol¢uyor.
Il. Dalgaboyu elektromanyetik spektrumda kizilGte-

Bu durumda, bu siirelerin durgun bir gézlemciye ] o .
sinden morotesine dogru kayar.

gore degerlerinin kiigiikten biiyliige dogru siralanisi

nasil olur? lll. Cisimler tim dalga boylarina sahip i1sin yayinlar.

A) At, < At, < Aty B) At, < Aty < At, yargilarindan hangileri dogrudur?

C) Aty < AL, < At, D) Aty < AL, < At, A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) At, <At; <At, D) lvell. E) I velll.

8. Siyah cisim igimalariyla ilgili; 11. Bir cismin sicakhigi artirlirsa;

I. Siyah cisim, Gzerine disen butin 1gimalari yutar
veya yayar.

I. 1sinimin yaydigi dalgaboyu

II. 1sInim giddeti
[I. Cisim sicakligi artikga yayilan isimalarin rengi de-

gisir.

lll. Cisim sicakligi azaldikga yayilan i1simalarin rengi

lll. enerjisi

niceliklerinden hangileri artar?
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kizilaltindan mor 6tesine dogru olur. A) Yalniz I, B) Ive ll. C) Ivelll.
yargilardan hangileri dogrudur? D) Il ve lll. E) I, Il ve IIl.
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell .
D) Ivelll. E) Il ve lll. >
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9. Enerjisi 8.1071° J olan bir fotonun enerjisi kag eV 12. Dalga boyu 6200 A olan fotonun enerjisi kag joule-
olur? (1eV=1,6.10"1°) diir? (hc = 12400 eV . A, 1eV = 1,6.10719 )
A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 8 A) 2.10719 B) 3,2.1071°
C) 4,8.1071° D) 3,2.10720
E)3,4.1072°

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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